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ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

про можливі наслідки для споживача в разі користування 
споживчим кредитом або невиконання ним обов’язків згідно з 

договором про споживчий кредит 
 

ТОВ «КРЕДИТПРОМІНВЕСТ» з метою забезпечення належної обізнаності 
споживачів фінансових послуг з наступними можливими наслідками для 
споживача в разі користування послугою з надання споживчого кредиту 
попереджає про те, що: 

 споживач має право відмовитись від укладеного договору 
споживчого кредиту у строк до 14 календарних днів від дати його укладення. 

 у разі користування позикою/споживчим кредитом позичальник бере 
на себе обов'язок повернути позику/споживчий кредит у встановлені 
договором строки та сплатити проценти за користування позикою/споживчим 
кредитом та комісії визначені договором та умовами обраного кредитного 
продукту. 

 у разі невиконання обов'язків згідно з договором про споживчий 
кредит встановлена відповідальність для позичальника у вигляді штрафних 
санкцій, розмір яких передбачений договором. 

Положення договору про споживчий кредит в частині застосування 
штрафних санкцій не застосовуються до споживачів, договірні відносини з 
якими виникли у період з 24 лютого 2022 року по 23 січня 2024 року включно. 
З 24 січня 2024 року Товариством поновлюється нарахування штрафних 
санкцій відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо удосконалення державного регулювання ринків фінансових 
послуг» від 22.11.2023 № 3498-IX). 

Порушення виконання споживачем обов'язків за договором 
позики/споживчим кредитом може призвести до припинення дії акційних 
пропозицій/програм лояльності Товариства у відповідності до умов таких 
акційних пропозицій/програм лояльності, опублікованих на цьому вебсайті 
Товариства. 

Порушення виконання зобов'язання щодо повернення 
позики/споживчого кредиту може вплинути на кредитну історію та ускладнити 
отримання позики/споживчого кредиту надалі. 

Товариству забороняється вимагати від споживача придбання будь-
яких товарів чи послуг від фінансової установи або спорідненої чи пов'язаної з 
ним особи як обов'язкову умову надання позики/споживчого кредиту. 

/ 



Для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання 
позики/споживчого кредиту на запропонованих умовах споживач має право 
розглянути альтернативні різновиди споживчих кредитів та фінансових 
установ. 

Товариство має право вносити зміни до укладених зі споживачами 
договорів про споживчий кредит тільки за згодою сторін. 

Споживач має можливість відмовитися від отримання 
рекламних  матеріалів каналами дистанційного електронного обслуговування. 

Можливі витрати на сплату споживачем платежів за 
користування споживчим кредитом/позикою залежать від обраного споживачем 
способу сплати.  

Ініціювання споживачем продовження (лонгації, пролонгації) строку 
погашення споживчого кредиту (строку виконання грошового  
зобов'язання)/строку кредитування/ строку дії договору про споживчий кредит, 
здійснюється без змін умов попередньо укладеного основного договору в бік 
погіршення для споживача.  
 

 

 


